

旅行之外的美好時光

有足夠的時間旅行，是交換生的一大福利。但更多的時候，多花點時間待在你交換的城市，好好地走走看看，體驗當地生活，不失為交換中的最好時光。提供幾個選項來度過沒有上課也沒有安排旅行的空閒時間，對我而言，這些空閒時間是交換生活的精華。

➤ 中央市場—Grocery Shopping

學校的隔壁即為有超過百年歷史的中央市場，食衣住行育樂都能在其中解決。基本上，如果是在外面用餐，一餐的開銷仍會超過 100 元台幣，所以想省錢的話勢必得自己煮飯。而中央市場是肉類、蔬果的集散地，價格也較超市便宜許多，下課後和同學一起去市場買菜，是個很不錯的經驗，也是可以直接接觸當地語言及文化的最佳機會。



➤ 咖啡廳—甜品與咖啡的癮

布達佩斯有許多超過、近百年歷史的咖啡廳，如 Central Café、Book Café 等，除了很「假掰」地在裡面喝上一杯咖啡，順便避暑（寒）之外，室內如宮殿般的裝飾及雕刻，更是讓人大開眼界。簡單而言，喝咖啡的同時也是在喝氣氛，有錯身在古代的宮殿之中，身為貴族的悠閒與錯覺。



➤ 公園綠地—盡情地野餐及耍廢

歐洲的氣溫再高、太陽再耀眼都不致使人難受，只要是晴朗的天氣，找片綠地，三五好友便可以在上面野餐或是遊戲，享受國外生活的愜意。多瑙河中央的 Margit Island，是一個大型的公園，不只野餐，沿著島上設置的 PU 跑道慢跑一周，欣賞沿岸風光及夜色；或是在夜幕降臨，觀賞島上的音樂噴泉；也可以自在地在島上騎著腳踏車；或是在裡頭的小型動物園，餵餵小鴨、小



馬。總而言之，這座島並非觀光的最佳勝地，而是屬於體驗當地悠閒生活的最佳去處。

另外，搭乘 21 號公車，稍稍遠離市中心，可以前往俗稱 Buda Mountain 的 Normafa，是當地人的爬山健行、烤肉野餐的首選。山上有座白色的城塔，能夠鳥瞰整個布達佩斯，是在其他高處景點都無法看到的景象。最後是英雄廣場旁的市民公園，冬天時是天然的滑冰場，夏天時則能在裡面有划船，也是很棒的散步地點。

➤ International Dinner—最有飽足感的文化交流

除了學校舉辦過的 International Dinner 外，和來自各國的朋友私底下也是少不了在餐桌上的比拚。由於交換生多選擇自己租屋，幾個好友相約一同包水餃、煮匈牙利牛肉湯；或是準備自己的拿手菜（有可能就只有那麼一道）、買些酒水一起到某個同學家，來場親手準備的饗宴，酒足飯飽之際，彼此間的感情也因此更進一步，真是讓人大呼過癮！所謂秀才不出門，能吃天下食，不過如是！想想這學期吃了蔥油餅、手工水餃、墨西哥烤餅、地中海雞肉、匈牙利紅椒雞、印度炒飯、新加坡肉骨茶、手工提拉米蘇、日式咖哩、泰式咖哩、西班牙生火腿、韓式拌飯等等，不勝枚舉，不只是味蕾上的滿足，更有由衷地快樂和成就感。



➤ 夜生活—飲酒作樂、夜夜笙歌

連教授在課堂上都掛過保證，布達佩斯的夜生活是赫赫有名的（一部份原因是便宜的價格）。整座城市一到夜晚，會進入完全不一樣的狀態，隨處可見人們聚集在酒吧，享受著和朋友們小酌（或是豪飲）的相聚時光。有名的 'Ruin Pub'（內部裝潢極具頹廢風格的酒吧）如 Szimpla Kert，更是受到觀光客、學生們的喜愛，但酒水的價格在布達佩斯裡算是偏高的，500ml 的啤酒約八十元台幣。

若是不想花太多的預算在 Pub 裡面，不妨在超市購買酒品（一樣的品牌價格卻只要三十元台幣上下），到燈光美、氣氛佳的戶外空間，如學校旁的自由橋上、Citedella 配上最美的夜景、多瑙河畔隨意找個地方坐下、瑪格莉特島上的噴泉旁，Deak ferenc ter 旁的戶外空間等等，都是夜晚的好去處。



美酒、朋友，與布達佩斯莫可匹敵的夜景，交織成交換生活中最難忘的篇章。

如果酒吧還不能滿足你，就去夜店吧！如果找不到人陪你去夜店，那就參加 ESN 幾乎每個禮拜都會舉辦的 Party 吧！要特別注意的是，雖然這些 Party 表定都是十一點開始，但如果你準時到場恐怕只有和調酒師相看兩不厭的份……通常都會有朋友邀和，到某人的家中進行 Pre-drink，在這樣的場合能見識到各國的喝酒文化。待酒酣耳熱之際，再動身前往 Club，盡情狂歡，進場時通常已經凌晨一點了（小提醒：出發前一定要確保膀胱是空的，不然在排隊進場的過程會非常痛苦）。如果不喜歡喝那麼多酒，想單純享受 Party 的，就大約十二點進場吧！不管玩到幾點都別擔心，除了讓人放心的治安外，還有夜間大眾運輸，不怕找不到回家的路。

